

Marosváryné Csabonyi Éva

Boldog Bogdánffy Szilárd vértanú püspök emlékére rendezett program

Az Újbuda Örmény Önkormányzata szervezésében, a Bethlen Gábor Alapítvány támogatásával 2022. október 3.-án a Lágymányosi Szt. Adalbert plébánián **Boldog Bogdánffy Szilárd püspök** vértanúra emlékeztünk.

A műsoros estet a *Boldog Meszlényi Zoltán* templomban szentmisével kezdtük, melyet *Kelemen László atya* celebrált. A helyi hitélethez való kapcsolódásunk is egyik feladatunk volt. Az örmény származású **Boldog Bogdánffy** vértanú püspök életéről, egyházhoz, híveihez való hűségéről, helytállásról elmélkedett az atya. A szentmise befejező áldása előtt a vértanú püspök üvegablakos portréja előtt imádkoztunk.

Az est következő részében kulturális programokkal erősítettük az örménységhez, gyökereinkhez való ragaszkodást. A *NUR* családi együttes már hagyományokhoz hűen örmény dalokat adott elő, majd

az örmény származású, Franciaországban élt *Aznavour* által szerzett sanzonokkal szórakoztatta a közönséget. A *Jereván c.* dalt a *NUR* családi együttes gyerekeivel énekelte, majd a hallgatóság is dúdolta az ismerős dalt. A dalok örményül való előadása a kulturális önazonosság megerősítését szolgálta.

A következő előadó *Haraga Attila* teológiát is végzett újságíró, röviden az örménység történetéről, a IV.-V. századi kapcsolatairól majd, *Boldog Bogdánffy Szilárd* örmény származású püspök életpéldájáról tartott vetítőképes előadást.

Az est hangulatát növelte a már hagyománnyá váló örmény sós, édes sütemények készítése, képviselő társunk által (*dr. Keszy-Harmath Enikő*), és a speciális örmény üdítő, az Ararát fogyasztása, amely óriási sikert aratott a rendezvény befejezésekor.

A nemzetiségi léttel való fontos feladatunk az örmény közösség erősítése, az időségekkel való kapcsolattartás, rendszeres közösségi együttlét. Programjainkat rendszeresen megjelentetjük az EÖGYKE kiadványban, plakátjaink felhívják a figyelmet az örmény gyökerekkel rendelkezők számára, a lehetőségre az együttműködésre, közösségbe való csatlakozásra.



Haraga Attila előadás közben

Örmény diákokat és egyetemi tanárokat fogadott Kovács Gergely érsek

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Armenológiai Tanszékének harmincnégy örmény hallgatója és nyolc oktató indult tanulmányútra Erdélybe, hogy a régió örmény kulturális örökségével ismerkedjen. Céljuk az örmény kulturális örökség megismerése, a magyar-örmény kapcsolatok megértése.

A kilenc napos út során a fiatalok nemcsak Erdély jelentős örmény hagyományú városait (pl. Szamosújvár, Erzsébetváros, Gyergyószentmiklós), és az itteni örmény katolikus templomokat látogatják meg, de levéltárakba és könyvtárakba is eljutnak, mélyebben is megismerkedve az erdélyi örmény katolikusok kulturális örökségével. Az út egyik legfontosabb állomása Gyulafehérvár, ahol *Kovács Gergely* gyulafehérvári érsek, örmény katolikus kormányzó találkozik a fiatal örmény hallgatókkal.

A diákokat az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke, *dr. Issekutz Ákos* is elkísérte pár napig.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem (PPKE) armenologia tanszékének a világ számos országából ott tanuló hallgatók közül 35 örmény diák, *Peter Cowe* elismert

amerikai történész, armenológus kutató, valamint a PPKE armenologia tanszékének több oktatója érkezett pénteken, október 21-én Gyulafehérvárra, ahol az érseki palotában *Kovács Gergely* érsek, örmény apostoli kormányzó fogadta őket a palota nagytermében.

A diákok és tanárok ezekben a napokban a *Hungary Helps* – üldözött keresztényekért ügynökség által támogatott magyar kormányzati keretprogram által megvalósult tanulmányi kiránduláson vesznek részt, az erdélyi örmények örökségének és meglévő közösségek megismerésének, kutatásának céljából. A gyulafehérvári találkozáson az apostoli kormányzó köszöntötte a résztvevőket, majd röviden vázolta az erdélyi örmény katolikusok múltját és jelen helyzetét.

